

Naše společná budoucnost

Už jsou tu zase volby. Nějak rychle nám ty čtyři roky utekly a popravdě nebyly to zrovna jednoduché časy. Museli jsme společně s našimi rodinami překonat mnoho nečekaných situací. Podle všeho se zdá, že i v blízké budoucnosti nás čekají opravdové výzvy. My jsme připraveni se jim společně s Vámi postavit. Prosím, přijďte k volbám, Váš hlas je pro nás opravdu důležitý!

V prvním čísle volebních novin jsme se věnovali minulosti a přítomnosti. Každé volby jsou ale především o budoucnosti. Zkusme tedy nahlédnout do budoucnosti, jakou bychom v naší obci mohli společně tvořit. Průvodcem na virtuální cestě do budoucnosti Vám může být pár následujících odstavců a náš volební program. Do volebního programu jsme vybrali jen naše klíčové plány (přeloženo: starosti).

Jsme tým

Nejdřív trochu o našem týmu. Většina z nás pro tuto obec skutečně žije a jsme aktivní v různých spolcích, sportovních a zájmových organizacích, podílíme se na pořádání mnoha akcí. Jsou mezi námi dlouholetí a zkušené zastupitelé, jeden skvělý starosta i úplní nováčci. A to je dobře. Kombinace zkušeností, znalostí, nových nápadů a čerstvé energie přináší žádaný mix stability, kontinuity a nadšení pro nové projekty. Je důležité vědět, že v týmu s námi společně zůstávají a volební sdružení budou podporovat i čtyři

ostřílení zastupitelé, kteří v těchto volbách nekandidují. Všechny je dobře znáte a jejich vzkaz najdete dále v těchto novinách.

Máme reálné plány, ale i vize

A teď něco k plánům a projektům. Společně se podílíme na řízení naší obce 16 let. Co všechno se za tu dobu podařilo vybudovat nebo změnit nejlépe posuďte sami. Díky tomu stojíme pevně nohama na zemi a neslibujeme věci, které nelze uskutečnit. Jednoduše proto, že známe souvislosti, známe podmínky a legislativu, víme o překážkách, limitech, závazcích atd. Proto jsme do volebního programu vybrali to, o čem jsme přesvědčeni, že můžeme reálně splnit, nikoliv jenom slíbit na papíře. Máme ale rádi i velké výzvy, proto se zamýšlíme nad dlouhodobějšími projekty, které nemusí být realizovatelné ihned.

Důvěra

Svůj hlas dejte tomu, komu věříte. Nejsme bez chybiček, nejsme neomylní, nejsme dokonalí. Jsme jenom lidi. Snažíme se, staráme se, učíme se z chyb, a ne vždy můžeme vyhovět všem. Máme za sebou kus práce, která je snad vidět. Odpovědně hospodaříme a při rozhodování myslíme společně na budoucnost. Rozhodně není jednoduché obec řídit, to už dobře víme. Přesto chceme pokračovat a držet nastavenou laťku vysoko. To nám můžete věřit.

BUDEME PRACOVAT PRO VÁS, CHCEME TU ŽÍT SPOLEČNĚ



Pavlina Švigárová, Mgr. Magdalena Elznicová Mikesková, Petr Šidík, Ing. Ivana Píšová, **JUDr. Ernest Kosár**, Martina Hořejší, Vladan Picka, Mgr. Iveta Vrabcová, Ing. Vlastimil Hořejší, Petr Králíček, Jakub Joachim

KDY JSOU KOMUNÁLNÍ VOLBY

V pátek **23. září** od 14 do 22 hod a v sobotu **24. září** od 8 do 14 hod.

KDE VOLIT

V budově prvního stupně Základní školy v Lánech.

KDO MŮŽE VOLIT

Občané s trvalým pobytem v obci Lány a státním občanstvím ČR, kteří nejpozději dne **24. 9. 2022** dosáhnou věku nejméně

18 let. Občané jiného členského státu EU, kteří mají trvalý nebo přechodný pobyt v obci a požádali o zápis do dodatku stálého seznamu voličů. Každý musí hlasovat osobně.

CO SI VZÍT K VOLBÁM

Volební lístek, který jste obdrželi do schránky a průkaz totožnosti (platný občanský průkaz nebo cestovní pas ČR).



Vladan Picka, Pavlína Švigárová, Petr Šidík, Jakub Joachim

Představujeme nové tváře na kandidátce

Pavlína Švigárová

Pocházím z Podbořan, kde jsem se narodila a vyrůstala. Do obce jsme se s manželem přestěhovali v roce 2012. Vašírov nás už při první návštěvě velmi zaujal. Byl tu klid, rodinný dům, který jsme chtěli koupit, měl své kouzlo a návěs byla zrovna krásně vánočně vyzdobená.

Rodina o mně říká, že jsem aktivní a odpočívání mi není moc blízké. Mnohdy plním víc úkolů naráz, jinak by to pro mě byla nuda. Tudíž netrvalo dlouho a zapojila jsem se do společenského života na vesnici. V současné době jsem místopředsedkyní spolku Náš Vašírov a členkou výboru Spolku rodičů a přátel Mateřské školy Lány.

Mám technické vzdělání. Přes deset let jsem se věnovala energetice. V zastupitelstvu bych se chtěla zaměřit na vhodné nakládání s komunálním odpadem, na udržitelnost rozvoje a na problematiku světelného znečištění a vizuálního smogu. Chtěla bych podporovat otevřenost zastupitelstva vůči občanům a participativní projekty. Hodlám hájit zájmy Vašírova.

Jsem vděčná za život na vsi, kde mohou mé dvě dcery běhat okolo domu, kde ráno zakokrhá kohout a kde se sousedé dobře znají.

Vladan Picka

V Lánech žiji se svou rodinou od roku 1980. Mým velkým koníčkem je modelářina a kutilství, a tak jsem spolu s kamarády začátkem 90. let založil Modelářský klub Lány a okolí a od začátku jsem jeho aktivním předsedou.

Největší radost mi dělá moje rodina, dvě dospělé děti a jedno vnouče. Věřím v rodinu a jsem přesvědčen, že vše dobré zvítězí nad špatným. Rád se zúčastňuji společenských akcí v obci, těší mě obyčejné věci.

Líbí se mi, že v Lánech mám vše, co k „normálnímu“ životu potřebuji – okolní přírodu, zdravotnictví, školství, dopravní obslužnost, obchody atd. Díky své práci obchodního zástupce vidím, že to není ve všech obcích samozřejmostí. A proto si vážím zázemí, které Lány poskytují. Víím, že je to výsledek dlouhodobé práce vedení obce, zastupitelstva i občanů Lán a Vašírova. Chtěl bych se v zastupitelstvu zasadit o zvýšení bezpečnosti v naší obci, přispět ke zlepšení mezilidských vztahů, dbát o životní prostředí a podílet se na dalším rozvoji obce.

Jakub Joachim

V Lánech žiji třetím rokem, ale blíže je poznávám déle než 20 let, protože se zde usadila má sestra s manželem a s rodinou jsme je často navštěvovali. Nadchlo mě, jak to tady žije, jak jsou Lány udržované, bylo vidět, že se o ně místní lidé starají. Když jsme doma začali uvažovat o přestěhování z města na venkov, vybrali jsme jednoznačně Lány. Chtěli jsme se usadit v místě, které jsme už dobře znali.

Pracuji jako fotograf na volné noze, specializuji se na focení portrétů a reportážních fotografií. Někteří znáte moje fotografie z Lán a blízkého okolí ze sociálních sítí. Baví mě fotit okolní přírodu, dokumentovat jejich rozmanitou podobu ve všech ročních obdobích. Rád fotím akce, které se v obci konají. Těší mě potkávat sousedy a vážím si dobrých mezilidských vztahů.

V zastupitelstvu bych rád pomáhal s organizací kulturních a společenských akcí. Zajímám se o životní prostředí, ekologii, nakládání s odpady a udržitelný rozvoj. Rád bych se také soustředil na potřeby seniorů v naší obci a pomáhal jim např. v kontaktu s úřady. Od mládí se zajímám o politiku a jsem přesvědčen, že komunální politika má nejlepší a nejrychlejší zpětnou vazbu. Přináší radost z dobře odvedené práce, díky níž všechno lépe funguje a lidem se tu dobře žije.

Petr Šidík

Do Lán jsem se s rodinou přestěhoval v roce 2012 z Kladna – Švermova. Jsem aktivní sportovec a na Lánech se mi vždy líbilo, že se mohu v okolní přírodě věnovat oblíbené cyklistice a běhání. Další sportovní vyžití v obci nabízí místní Sokol, Tenisový klub, fotbalový oddíl a škola a velmi si jejich sportovních aktivit vážím. Díky pestrému sportovnímu a společenskému životu jsem si v Lánech brzy našel nové přátele nejen v Tenisovém klubu, seznámil jsem se s místními včelaři, kteří mě zasvětili do „sladkého řemesla“, a stal jsem se zakládajícím členem lánské otužilecké skupiny SDOL.

Celý svůj profesní život se věnuji gastronomii a v letošním roce jsme s manželkou Janou otevřeli restauraci v Bechnerově statku. Věřím, že svými zkušenostmi mohu přispět ke společenskému a kulturnímu životu v obci nebo pomoci s pořádáním sportovních akcí.

Radost mi dělají moje dvě děti, rodina, dobrá kniha a společnost přátel. Vážím si zdraví, rodiny, přátelství a obětavé práce.

Lány a Vašírov jsou naše společná adresa

Čtyři současní zastupitelé z našeho volebního sdružení nekanidují v letošních volbách. Zůstávají ale členy našeho týmu.

Do voleb 2022 jsme se rozhodli nekanidovat. I když jsme si vědomi velké důvěry a podpory, kterou nám občané v průběhu uplynulých let projevovali, chceme z popředí ustoupit do pozadí. Máme k tomu osobní nebo profesní důvody, chceme se více věnovat svým rodinám a odrůstajícím dětem. Přestože opouštíme „oficiální“ kandidátku, ve volebním týmu zůstáváme a budeme pomáhat. Můžeme být nápomocni v dílčích pracovních komisích, výborech nebo na některých konkrétních akcích v obci. Pokud budou naše zkušenosti, názory a pohled na obecní věci zvenčí užitečné, rádi pomůžeme.

Můžete namítnout, že staří formáni říkali, že v tahu a v brodu se koně nepřepřahají. To je sice pravda, jednou se však přepřahnout musí. Naše volební sdružení nabízí do obecních voleb jedenáct tváří, které jsou kombinací ostřílených lidí a nových posil, které do práce zastupitelstva přinesou nové nápady, profesní zkušenosti a čerstvou energii.

Všichni kandidáti našeho volebního sdružení Společně pro Lány a Vašírov mají naši plnou podporu. Věříme, že jsou to lidé, kteří jsou schopni udržet vysoký standard kvality života v naší krásné obci na okraji Křivoklátska i v dalším volebním období.

*Karel Sklenička, Karel Pleiner,
Jana Drastilová, Dagmar Krátká*



Do zastupitelstva kandidují jen někteří z nás, ale jsme jeden tým a všichni máme chuť nadále pracovat pro obec

Vážíme si vaší podpory

Společně pro Lány a Vašírov. Samá sympatická slova. I ta souřadící spojka „a“ je slučovací a vstřícná předložka „pro“ směřuje k něčemu, ne od něčeho. Šestnáct roků to funguje. Mně se na tom seskupení líbí, že jsou zde zastoupeni Lánští i Vašírovští, starousedlíci i nově přistěhovalí, muži i ženy, dříve narození i mladší generace, lidé různých profesí a zájmů. Každý z nich zodpovědně dělá, čím byl zastupitelstvem pověřen, a dokáže si kolem sebe sdružit skupinu ochotných pomocníků. Vzniká díky tomu sociální síť, ta lidská, která by se, kdyby na to přišlo, obešla i bez elektroniky. Není tomu tak všude, znám obce, kde všechno zajišťuje od prvního do posledního osobně starosta a místostarosta: všichni jim fandí a jsou s nimi spokojeni, ale co neudělají oni dva, to není. Sdružení Společně pro Lány a Vašírov se šestnáct roků společně snaží nacházet společnou řeč s množstvím občanů a myslím, že se mu to daří. Chci věřit, že tomu tak bude i nadále.

Václav Vodvářka, lánský písmák

Jako lánský občan a rodák zde žiji již 97 let. Za tu dobu mám možnost srovnávat. Pamatuji, když všechny ulice byly prašné a jezdily po nich převážně koňské potahy. S tímto nadhledem si dovoluji říci, že změny k lepšímu za posledních 16 let nemají v novodobé historii obce obdobu. Proto i nadále podporuji sdružení Společně pro Lány a Vašírov v čele s Ernestem Kosárem.

Antonín Bechyně

Dovoluji si touto cestou podpořit kandidáty sdružení SpLV .
Moje důvody jsou prosté:

1. Funguje to, Lány prosperují, tak proč to měnit.
2. Za dvacet let se dá stihnout víc než za šestnáct. I komunální politika je běh na delší trať a potřebuje dlouhodobou vizi.
3. Dokázali, že to umí, jsou kompetentní a „nekradnú“.

MUDr. Petr Cibulka

Jsem na Lánech velmi rád a šťastný. Mám syna a chci, aby zažíval to stejné. Standard obce je ve všech směrech neuvěřitelně vysoký. O to se zasloužilo především dosavadní obecní zastupitelstvo. Proto ve volbách jednoznačně podpořím „Společně pro Lány a Vašírov“.

Jakub Matějka

Osobně se ztotožňuji se slavným citátem „První povinností vlády je chránit lidi, nikoliv řídit jejich životy“. Lokální politika však není o pravici či levici. Lokální politika je pro srdcaře, kteří s obcí žijí. Podporuji Ernesta Kosára a jeho tým a věřím, že sdružení Společně pro Lány a Vašírov je nejlepší možnou volbou pro zachování kontinuity, udržitelnosti a dalšího rozvoje naší skvělé obce.

MUDr. Zbyněk Gregor

Volební program



Rozvoj obce – plánované investiční projekty

LÁNY

- Připravíme studii pro využití a projekt pro rekonstrukci bývalého Muzea sportovních vozů („Dubiny“) pro potřeby obyvatel obce. Dle finančních možností budeme projekt realizovat.
- Navýšíme počet učeben v základní škole a provedeme rekonstrukci tělocvičny dle připraveného projektu.
- Realizujeme změnu neekonomického vytápění budovy I. stupně základní školy.
- Podpoříme další modernizaci základní školy, jejího vybavení a úpravy venkovních prostor školního areálu.
- Zajistíme realizaci dalších etap rekonstrukce fotbalového areálu.
- Budeme pokračovat v obnově ulic a chodníků.
- Provedeme rekonstrukci parkovišť v Berounské ulici a u Muzea T. G. M.
- Provedeme zateplení budovy č.p. 174 v ulici Ke Hřbitovu.
- Budeme hledat využití volného prostoru mezi ulicemi Pod Kopaninou a Za Humny u hřiště Adopark.
- Budeme pokračovat v rekonstrukci polních cest v katastru obce v souladu s pozemkovými úpravami.
- S péčí dobrého hospodáře se budeme věnovat údržbě a rozvoji veřejných prostor a sportovních areálů.

VAŠÍROV

- Realizujeme výstavbu chybějícího chodníku podél hlavní silnice.
- Provedeme rekonstrukci chodníku z Lán do Vašírova.
- Budeme pokračovat v revitalizaci veřejných a sportovních prostranství.

Řízení a hospodaření obce

- Chceme nadále udržet **vyrovnaný rozpočet** obce **bez dluhů a půjček**.
- Budeme i nadále **transparentně hospodařit s financemi**, a udržíme vysoké hodnocení při každoročních auditech.
- Chceme i nadále **uplatňovat naprosto průhledná výběrová a poptávková řízení**.
- Budeme **provádět důslednou kontrolu** všech zakázek tak, aby byly provedeny v prvotřídní kvalitě.
- **Udělíme vysokou hodnotu finanční důvěryhodnosti (rating)**, který Lány mají.

- I nadále se budeme snažit **získávat prostředky z dotací a grantů**.
- Chceme **udržet vysoký standard informovanosti občanů** – Lánský zpravodaj, webové stránky obce, Mobisys, Facebook.

Společenský život v obci

- Budeme podporovat vysokou kvalitu kulturního a společenského života v obci, zachováme zavedené kulturní a společenské akce a podpoříme vznik nových.
- Budeme pokračovat v podpoře společenských, kulturních a sportovních organizací, podle jasně stanovených pravidel.
- Budeme podporovat ve sportovních a zájmových aktivitách mládež.

Zdravotní a sociální péče, mateřská a základní škola, služby

- Budeme sledovat trend počtu dětí v Lánech a řešit dostatečnou kapacitu v mateřské a v základní škole.
- Chceme udržet současnou lékařskou a sociální péči v naší obci a podporovat její zlepšení.
- Budeme podporovat zkvalitnění sociálních služeb pro naše seniory.

Čistota, pořádek a bezpečnost v obci

- Budeme provádět řádnou údržbu zeleně v obci a pokračovat v její obnově.
- Budeme udržovat čistotu v obci a v nejbližším okolí.
- Budeme rozvíjet spolupráci s Městskou policií v Novém Strašecí při zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti.
- V rámci zvýšení bezpečnosti v obci budeme pokračovat v rozšiřování kamerového systému.

VIZE do budoucnosti

- Chceme pracovat na přípravě projektů, které mohou přesáhnout jedno volební období. Budeme se snažit sehnat na ně peníze, ale realizace může být běh na delší trať než je jedno volební období. Jednou z našich vizí je například revitalizace Židovského rybníka a vytvoření odpočinkové zóny v jeho okolí. O dalších vizích a nápadech s vámi budeme rádi diskutovat.

Jak se volí v komunálních volbách

Pro úpravu hlasovacích lístků máte následující možnosti:

1. Označit jedno volební sdružení nebo politickou stranu

Volič označí křížkem jednu volební stranu. Tím jí dává tolik hlasů, kolik je na kandidátce strany kandidátů a kandidátky volí v pořadí, v jakém jsou na kandidátce uvedeni.

POZOR: Pokud označíte více než jednu stranu, váš hlas je neplatný!

2. Označit pouze jednotlivé kandidáty (maximálně 11)

Volič označí jednotlivé kandidáty z libovolných stran, které si vybral. Může jich označit maximálně jedenáct (počet

členů zastupitelstva). Každá strana získá tolik hlasů, kolik u ní volič vybere kandidátů.

Pozor: Pokud označíte více kandidátů než 11, je váš hlas neplatný!

3. Kombinace předchozích způsobů

Volič označí jednu celou volební stranu a k tomu jednotlivé kandidáty z jiných stran. V tomto případě je dán hlas jednotlivě označeným kandidátům. Z označené volební strany je dán hlas podle pořadí na hlasovacím lístku pouze tolika kandidátům, kolik zbývá do počtu volených členů zastupitelstva (tedy do 11). U volené strany se v tomto případě nepřihlíží k případným křížkům u jejich kandidátů.

JDEME DÁL. SPOLEČNĚ.
www.spolecneprolany.cz

